

机关党总支召开党史学习教育专题民主生活会

作 者：李晓飞

文章来源：机关党总支

责任编辑：王立志

发布时间：2021-1-17

2022年1月17日，机关党总支以“大力弘扬伟大建党精神，坚持和发展党的百年奋斗历史经验，坚定历史自信，践行时代使命，厚植为民情怀，勇于担当作为，团结带领人民群众走好新的赶考之路”为主题，召开党史学习教育专题民主生活会。学院党委书记李洪军出席会议并讲话。会议由党总支书记訾薇主持。



李洪军指出，机关党总支所属的各个部门、各个党支部是“政治机关”，履行着党交付的各个方面的重要任务，也是“领率机关”，代表着学院行使职能。要突出政治性，增强角色意识，推进党建工作，指导群团工作，并围绕自己“是谁”，积极强化整改落实。李洪军强

调，机关党总支要全面建设“学习型、创新型、服务型”党组织，一要聚焦理论武装，加强学习，掌握科学的世界观和方法论，在提高政治站位，提升履职能力建上下功夫；二要聚焦政治建设，摒弃因循守旧思想，在强化创新意识，提升工作质量上下功夫；三要聚焦服务本位，善于换位思考，在不断提升师生的获得感、幸福感和安全感，共同推动学院高质量发展上下功夫。



会上，訾薇汇报了党史学习教育民主生活会的会前准备情况，并代表机关党总支作对照检查，党总支委员会党员干部依次结合工作实际，以刀刃向内、揭短亮丑的勇气，对照“五个带头”，深入查摆突出问题，深刻剖析问题根源，有针对性提出改进措施。

大家一致认为，本次民主生活会既交流了思想、增进了团结，又指出了问题、明确了改进方向，经受了一次思想的洗礼、党性的教育，体现了党史学习教育取得的思想和实践成果，达到了预期目的。